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Schwandt 31.03.20

a)} die Gesamtspannung L

b} die Stromstarke |

¢ die Widerstandswerle By, Bz und Ra

d} den Gesamtwiderstand < als Summe
und Ober das Qhmsche Gesetz

Berechnen Sie

a} die Stromstarke

b} die Widerstandswerte Rz und F3
¢) die Spannung an &4

d} die Gesamtspannung

Berechnen Sie

a} die Stromstarke

b} die Spannungen an & und S
c) den Widerstand Rz

d} den Gesamiwidersiand

In Schalterstellung 1 befragt die
stromstarke = 0.4 A Wird die
Schalierstellung von 1 auf 0 geandert,
sinkt die Stromstarke um 0,15 A.

Berechnen Sie
a} die Gesamtzpannung L

b} den Widerstand R=
¢ die Stromstarke bei Schalterstellung 2
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